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Základní škola, Školní 710, 685 01 Bučovice

HOLIDAY CROSSWORD PUZZLE

Autor: Radim Kříž

Předmět: Cizí jazyky

Trvání: 20 minut

Věk žáků: II. stupeň ZŠ

Počet žáků: 20

Pomůcky: tablety, pracovní list se zadáním křížovky pro každého žáka

CÍL

Definovat v anglickém jazyce význam přiděleného slova, pochopit z popisu slov ostatních spolužáků hledané pojmy a
správně je vyplnit do křížovky.

PŘÍPRAVA

Stáhněte přiložený pracovní list se zadáním křížovky a vytiskněte jedno zadání pro každého žáka.

 Vlastní křížovku s vlastními slovy jednoduše připravíte v on-line editoru přímo na internetu. Využít můžete
např.: http://www.puzzle-maker.com/ nebo http://worksheets.theteacherscorner.net/make-your-own/crossword/

Ve webovém rozhraní programu EduBase zvolte Úvodní obrazovka / Aktivity / Práce se slovy / Slova a věty. Vytvořte sadu
slov, která mají být vepsána do křížovky. Dbejte na správné zadání čísel před slovy, tak aby odpovídala zadání křížovky.

Zde uvedenou sadu slov naleznete po přihlášení v aktivitě Slovní hry PLUS - Moje sady - Dostupné sady - Angličtina ->
Holiday Crossword Puzzle

http://www.puzzle-maker.com/
http://worksheets.theteacherscorner.net/make-your-own/crossword/
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PRŮBĚH

Stisknutím příkazu Odeslat aktivitu rozešle učitel na tablety přihlášených žáků jednotlivá slova. Číslo před slovem udává
kolonku v křížovce, do které se bude slovo vepisovat. Po seznámení se svým slovem žáci odloží tablet obrazovkou dolů, aby
nebylo možné číst slova na tabletech ostatních spolužáků.

Žáci se nyní pohybují po třídě a v cílovém jazyce popisují jim přidělená slova, např.: "Number 20 is a thing you usually get on
your birthday or for Christmas."  Zároveň zapisují do svého pracovního listu slova, která odhalili z popisu svých spolužáků.
Úkolem je co nejdříve vyplnit celou křížovku.

Po vyplnění celé křížovky napíší žáci vlastní příběh, ve kterém se pokusí využít maximum slov z vyluštěné křížovky.

ALTERNATIVY

Po vyplnění křížovky se žáci i se svými tablety seřadí v libovolném pořadí vedle sebe. Učitel znovu odešle na tablety žáků
připravenou sadu stejných slov. Čísla před slovy tentokrát nehrají žádnou roli. Žáci postupně ústně vypráví jeden souvislý
příběh, v němž používají slova zobrazená na svých tabletech přesně v tom pořadí, jak si před chvílí stoupli.

Nastavením Různých barev vět v připravené sadě bude možné vytvořit několik menších skupiny (dle barevného pozadí na
tabletech) a paralelně vyprávět několik odlišných příběhů.

PŘILOŽENÉ SOUBORY

   Puzzle.pdf - http://www.metodickyweb.cz/soubor/21

   puzzle2.JPG - http://www.metodickyweb.cz/soubor/22

http://www.metodickyweb.cz/soubor/21
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